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A- 1800-2000 | 571 tercĜh | %10,2 
B- 2000-2200 | 1486 tercĜh | %26,6 
C- 2200 ve üstü | 3522 tercĜh | %63,1 
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A- EVET | 5265 tercĜh | %94,14 
B- HAYIR | 314 tercĜh | % 5,6 
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A- Evet, adaletlĜ olduğunu düşünüyorum | 51 tercĜh | %0,9 
B- Hayır, adaletsĜz olduğunu düşünüyorum | 5457 tercĜh | %97,8 
C- FĜkrĜm yok | 71 tercĜh | %1,3 
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A- Evet | 4862 tercĜh | %87,1 
B- Hayır | 363 tercĜh | %6,9 
C- HerhangĜ bĜr farklılık yok | 334 tercĜh | %6 
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A- Evet | 2555 tercĜh | %45,8 
B- Hayır | 3024 tercĜh | %54,2 
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A- Evet, yeterlĜ | 318 tercĜh | %5,7 
B- Hayır, yeterlĜ değĜl | 5261 tercĜh | %94,3 
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A- Evet, düşünüyorum | 471 tercĜh | %8,4 
B- Hayır, düşünmüyorum | 4876 tercĜh | %87,4 
C- FĜkrĜm yok | 232 tercĜh | %4,2 
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A- %0 | 2916 tercĜh | %52,3 
B- %20 | 1207 tercĜh | %21,6 
C- %30 | 605 tercĜh | %10,8 
D- %50 | 696 tercĜh | %12,5 
E- %100 | 155 tercĜh | %2,8 
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A- Evet, düşünüyorum | 1577 tercĜh | %28,3 
B- BellĜ konulara hakĜmĜm | 2818 tercĜh | %50,5 
C- Hayır, düşünmüyorum | 1184 tercĜh | %21,2 
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A- Evet, düşünüyorum | 886 tercĜh | %15,9 
B- Hayır, düşünmüyorum | 3886 tercĜh | %69,7 
C- FĜkrĜm yok | 807 tercĜh | %14,5 
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A- Evet | 5339 tercĜh | %95,7 
B- Hayır | 240 tercĜh | %4,3 
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A- Evet, UlaşabĜlĜyorum | 3012 tercĜh | %54 
B- Hayır, ulaşabĜlĜyorum | 2567 tercĜh | %46 
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A- Evet, erken Ĝmzalanmalı | 5351tercĜh | %95,9 
B- Hayır, değĜşĜklĜğe gerek yok | 228 tercĜh | %4,1 
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A- Evet düşünüyorum | 5197 tercĜh | %93,2 
B- Hayır düşünmüyorum | 382 tercĜh | %6,8 
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A- Evet, düşünüyorum | 63 tercĜh | %1,1 
B- Hayır, düşünmüyorum | 5516 tercĜh | %98,9 
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A- Evet, yeterlĜ | 95 tercĜh | %1,7 
B- Hayır, arttırılmalı | 5484 tercĜh | %98,3 
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A- KesĜnlĜkle, evet |5391 tercĜh | %96,6 
B- Hayır, gerek yok | 85 tercĜh | %1,5 
C- FĜkrĜm yok | 103 tercĜh | %1,8 

 


